Ko pomladni veter zapiha,
zapoje svet:
vsak list ima svojo pesem,
vsaka bilka,
vsak cvet.
Še jaz, ki tiste sem vrste,
da si zažvižgam na prste.

(Neža Maurer: Pomladni veter)

Dragi učenci!

Tako kot je prišla pomlad v našo pokrajino, je prišlo tudi drugačno delo med nas. Narava živi svojo pesem, vsak list, vsaka bilka, vsak cvet, zato je prav, da ostanemo povezani tudi mi in da ustvarjamo ter sodelujemo skupaj, vsak po svojih najboljših močeh.
S ponedeljkom,  23. 3. 2020, se vsi skupaj podajamo na pot novim izzivom. Pred nami je nekaj novega, drugačnega. Želim, da ostanemo povezani preko e- asistenta, elektronske pošte (marjetica.erdelji@siol.net) in telefona (031 888 894).  
Upam, da tudi kaj berete, da več berete, da posegate tudi po elektronskih knjigah. V naslednjih dneh vam bom posredovala nekaj dobrih in zanimivih povezav, povezanih z branjem, poslušanjem in gledanjem oddaj, kvizov …

Z najboljšimi in zdravimi željami v prvi teden dela na daljavo.

Vaša učiteljica slovenščine Marjetka Erdelji

Zdaj pa kar k prvi učni uri SLJ na daljavo.

PRVA UČNA URA: SKLANJANJE SAMOSTALNIKOV MOŠKEGA SPOLA
DZ Vrste besed (zeleni snopič)

NAVODILA ZA DELO NA DALJAVO – SLJ 7
PONEDELJEK, 23. 3. 2020

V DZ Vrste besed ste zadnji dan pouka začeli s sklanjanjem samostalnikov moškega spola in rešili prvih 7 nalog, 8. nalogo ste imeli za domačo nalogo. 

Danes boste reševali naloge v DZ od 9. do 17. naloge. 
Pozorno preberite navodila vsake naloge in pravila, povezana s sklanjanjem samostalnikov moškega spola (modra barva) pod nalogami. 
Bodi pozoren pri posebnostih (samostalnikih, ki se sklanjajo drugače kot večina samostalnikov).

Rešitve nalog lahko najdete na Rokusovi strani, a jih ne prepisujte. Naj vam bodo v pomoč in za preverjanje vašega lastnega dela. Vem, da zmorete!

Vse vaše delo v zvezkih, DZ, na učnih listih bom pregledala, ko se spet vidimo v šoli. Če vas bo kar koli zanimalo ali vam bo nejasno v zvezi s snovjo in z navodili, mi pišite na moj e-naslov ali pokličite po telefonu.  
